Lt:Win

NIKO推出具有气体安全性的黑色系列多样性玻璃炉灶







【本报讯】NIKO玻璃炉 灶王发布两款新品; Niko Reflection Black 3.0 和 Niko Reflection Black 2.0。豪华 的外观,让烹饪更奢华。带 有龙卷风火焰和气体保护装 置。

2021年12月, 在成功发 布 Refletion Gold 炉灶后, 今 发布了两款新产品,各自 分别为 Niko Reflection Black 3.0 玻璃炉灶的三个燃 烧器变体和 Niko Reflection Black 2.0 玻璃炉灶的两个燃 烧器变体

外观非常惊艳、豪华典 雅。火焰均匀分布在四面八 方, NIKO 称之为龙卷风之

有了这个点火系统,食 物成分可以更快地煮熟,成 熟度将均匀分布。与其他材 料的炉子相比,钢化玻璃材 料坚固且易于清洁, 使这款 炉子看起来既美观又耐用。

印尼 Niko Elektronik 数 字营销主管 Dhika Santika

"和我们之前产品中的 Black 3.0 和 Niko Reflection

炉子一样,炉子的组成由位 于左右两侧的两个大炉子组 成,另一个小炉子位于Niko Reflection Black 3.0的中 间。用好用的自动打火机打 开这个炉子的方法也很实 用。用户只需按下旋钮,然 后向左转动,炉子就会自动 并且不会移位。 打开,

Black 2.0 上打开和关闭炉子 的自动顶部旋钮由位于炉子 底部的 A1 尺寸电池。 这种设计豪华的炉子还具有 很高的安全性。常规的软管 槽真的处于易于安装的位 置,具有强大的安全系统,

Dhika 说: "调节器的安 用于在 Niko Reflection 全手柄确实经过了非常高的

安全级别计算,因此可以保 证不会出现气体泄漏。

特别适用于配备燃气安 Black 2.0 2 燃烧器玻璃炉。 该技术在您做饭时起作用, 然后有水自动溢出,气流将 停止并关闭炉火。

Dhika 说。"很多女士在 做饭, 然后就离开了, 然后 有水溢出到炉子里,有时可

以关掉火,但气体仍在流 动。这通常会引发一场以火 灾告终的灾难。现在, Niko 全技术的 Niko Reflection 的这个燃气灶可以非常安全 地保护它。

我们向印尼消费者展示 了两种炉灶,具有各种优 2021年圣诞节和新年的 时候,这可以作为一份特别 的礼物给家里的妈妈们,美 化厨房的气氛,让它变得更 煲、锅具、扬声器等。

加奢华。

Niko Reflection Black 3.0 和 Niko Reflection Black 2.0 玻璃灶的设计奢华, 外观各 有优势,售价仅100万盾左

"我们的玻璃炉具价格 极具竞争力,但质量仍然很 高。市场证明,我们的玻璃 灶很受消费者欢迎。与印度 尼西亚电子商务商之一 JD.id 合作推出 Niko Reflection Black 3.0 和 Niko Reflection Black 2.0, JD.id 展示了我们 最好的产品和促销优惠,深 受印尼消费者的欢迎。

(HKJ)

关于Niko **Elektronik Indonesia**

Niko Elektronik Indonesia 是一家最初从事 电力的公司, 该业务始于 1974 年, 2002 年 Niko 扩 大了从炉灶、扬声器开始的 产品线。食物切碎器、风 扇、分配器、天线、电饭

HIPPINDO 召开全国工作会议

商讨2022年印尼租户和零售的策略





【本报讯】印尼商场零 售商和租户协会(HIPPIN-DO) 于周五(12月10日) 在雅加达 Sari Pacific 酒店 举行以"2022年印尼租户 和零售策略"为主题的全 国工作会议。

以线上和线下混合举 行的全国工作会议,由贸 易部长卢特菲(Muhammad Luthfi) 主持开幕式,致辞

者有旅游和创意经济部长 桑迪亚卡 (Sandiaga Salahuddin Uno)、合作社和中 小企业部长德登(Teten Masduki)、代表卫生部长 布 迪(Budi Gunadi Sadikin) 的卫生部秘书长坤达 (Kunta Wibawa Dasa Nu- 程、持续使用二维码保护

印尼商场零售商和租 户协会主席布迪哈尔佐



"在新冠肺炎大流行中,即 使零售业遭受很大的冲 击,但是我们依然努力通 过加强国内消费部门,继 续支持政府的计划,加速 国家经济的复苏,包括与 相关利益相关者合作,培 育和准备支持性的生态系 统,让中小企业更上一层 楼。我们还支持通过疫苗 接种中心、严格的卫生规 健康、通过QRIS系统进行 实用和卫生的支付,以加 速实现健康的社区。'

户协会也要求卫生部的加 强疫苗接种计划,优先考 虑零售业为最前线,因此 需要保护员工和消费者的

贸易部长卢特菲说: "感谢与印尼商场零售商 和租户协会的合作,特别 是在实施关注保护的应用 程序方面,让购物中心能 够对外开放,并推动国民 经济往更好的方向发展。 此外,贸易部还将改善网 售系统。"

合作社和中小企业部





长德登祝贺印尼商场零售 商和租户协会成功召开全 国工作会议,希望与合作 社和中小企业部通过为中 小微企业实施疫苗接种计 划,在国民经济复苏方面 的合作,能够顺利进展。

旅游和创意经济部长 桑迪亚卡呼吁寻求有利的 解决方案来恢复和振兴创 意经济和旅游业。并关注

保护整合的清洁-健康-安全-环境可持续性

卫生部秘书长坤达希 望印尼商场零售商和租 户协会继续将新常态与 卫生规程向社区推广说 明,并始终如一执行卫生 规程。让我们共同创建 健康的印尼和新兴的经 济体。"

(BAM/松鹤译)

Indopol称普拉博沃的可选率最高 其次是甘查尔和阿尼斯

【本报讯】Indopol对 2024 12月12日)对记者说:"在一 年总统候选人可选率调查结 果显示,国防部长普拉博沃 提供的23个名字中,普拉博 (Prabowo Subianto)的名字高 沃受欢迎的程度最高,几乎达 踞首位。

执行经理拉德诺(RatnoSulistiyanto)披露,普拉博沃的可选 率为17.24%。

拉德诺于周日(2021年 普拉博沃可选率相同。

菲(Muhammad Lutfi)正式发

年11月15日生效,即关于出

口政策和安排的《2021年第

19号贸长条例》、关于进口政

策和安排的《2021年第20号

这两项新条例已于2021

布了两项贸易部长条例。

到最高(91.30%),也就是 Indopol 调查和咨询机构 72.28% 公 众 欢 迎 率 平 和 17.24%的可选率。"

一提交简化进出口许可证料理手续

第二名是中爪省长甘查 尔,可选率17.15%与几乎与

然后是民主党主席阿古 斯 (Agus Harimurti Yudhoyo-个半公开的问答中,在向公众 no)的百分比为5.37%;桑迪亚 卡(Sandiaga S Uno)的百分比

> 幅度为 ± 2.8%, 置信水平为 95%(Slovin)。访谈于 2021 年 11月19日至27日期间履行新 冠肺炎卫生规程进行面对面 访谈。 (松鹤)

第三个位是雅加达首都 专区省长阿尼斯巴斯,可选率 为3.58%。

为5.28%。其他名字低于5%。 受访者为1,230人,误差

苏西洛于周二(23/11/

印德拉莎丽说,印尼全国 相关部委/机构许可证服务系》

业务参与者不再需要打 统与印尼全国单一窗口(LN- 开相关部委/机构的门户(portal),尤其是在进出口领域方 面。

目前在美国处于术后复原时期

统苏西洛(SBY)在2021年 11月11日接受前列腺癌手 维总统和马鲁夫阿明副总 术后,目前仍在美国康复。

前段时间, 苏西洛表 示自己仍会在美国渡过术 佐科维总统先生和马鲁 后恢复过程。手术的过程 一直很顺利。

2021)在他上载到脸书页面 Susilo BambangYuhoyono 的视 频中说:"感谢真主,我接受 了医疗大手术,切除了含癌 细胞的前列腺。根据印尼医 生团队和梅奥诊所的期望, 我所经历的前列腺切除手术 进行得很顺利,当然这也是 我自己的希望。"

苏西洛表示,目前他 仍在进行术后恢复。他说 他接受的大手术确实有很 多风险。尤其是年龄已经

据苏西洛称,医生团 队对他会康复和恢复正常

【本报讯】印尼第六任总 持乐观态度。

苏西洛还特地向佐科 统表示感谢。

苏西洛说:"我特地向 夫.阿敏副总统先生对我

在美国的顺利治疗表示关 注、关心和帮助,在此致 以最深切的感谢。"

他说:"我也感谢我国 第五任总统美加哇蒂对我 的经历表示关注、关心和 良好的祈祷。



SAMYANG INDONESIA 三陽策證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司 - 機票、酒店、旅游
- 人力資源招聘

养系:021-22664482,22664480 81289992622, 08129600088



AHLI GIGI PALSU(不開分店 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00 – 17.00 請預約時間) MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電 6286961 HP 081-6827062

贸长条例》。 通过这两项条例,处理进 出口许可证就变得更加容易

【本报讯】贸易部长卢特 和方便了。

这两项贸易部长条例是 关于创造就业的《2020年第 11号法令》的衍生条例。

外贸总司长代理印德拉莎 丽 (Indrasari WisnuWardhana) 于星期日(2021年12月12日) 说:"通过集成的INATRADE系 SW)系统,料理进出口许可证 现在变得更容易和快捷。

随着两项新条例的出台, 进出口许可证发生了重大变 化,即实施单一提交(SSm), 也就是通过印尼全国单一窗 口系统申请许可证。

单一窗口系统(LNSW)是所有 统的枢纽。

72岁,风险更大。